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Ata da Décima Sessão Ordinária do Segundo Período do Ano de 2022 (dois mil e vin 
e dois) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado 
Ceará, às 09hl8 (nove horas e dezoito minutos) do dia 14 (quatorze) de outubro de 202 
(dois mil e vinte e dois), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveim, 
realizou-se a Sessão Ordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a listíyde 
presença, estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -  
Presidenta; Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da $ilva 
-  Primeiro Secretário; Francisco Auricélio Vieira -  Segundo Secretário; Romário Leite 
Alencar, Sebastião Rogério dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo Leite, Manoel 
Furtado Maranhão Neto, José Laureno Cardoso, Rangel Cartaxo de Melo e Horaciano 
Praça Dionizio Montenegro. AUSENTES: Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira e José 
Deuzivan da Silva. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, a 
ata da sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo se houver requerimento de 
maioria simples do plenário. Aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: A Presidenta 
saudou a todos e passou à palavra ao Primeiro Secretário para leitura do expediente do 
dia: Projeto de Lei n° 66/2022 -  Iniciativa do vereador Antônio Elirando Figueiredo 
Leite -  Dispõe sobre a denominação de rua do município de Mauriti Ceará e adota 
outras providências. Ofício n° 672/2022 da Secretaria Municipal de Educação, em 
atenção ao ofício n° 726/2022 do vereador Horaciano Praça Dionizio Montenegro, que 
solicita informações e posicionamento sobre laudo de inspeção do transporte escolar, 
realizado pelo Detran-CE. Foi informado que o resultado da inspeção foi recebido em 
07 de outubro de 2022, encontra-se em análise e assim que possível a gestão responderá 
os esclarecimentos e posicionamentos solicitados. ORDEM DO DIA: A Presidenta 
submeteu à votação, em segunda discussão, o Projeto de Lei n° 64/2022 -  Iniciativa do 
Poder Executivo Municipal -  Institui no calendário oficial do município de Mauriti, o 
evento denominado Festa de Nossa Senhora da Conceição e adota outras providências. 
Aberto o período de discussão. Encerrado período de discussão. Os vereadores que 
aprovam permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. Em 
seguida, submeteu a votação, em primeira discussão, o Projeto de Lei n° 65/2022 -  
Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Dispõe sobre a denominação da banda 
musical vinculada à Secretaria Municipal de Cultura e dá outras providências. Aberto o 
período de discussão. Encerrado período de discussão. Os vereadores que aprov 
permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado 
CONSIDERAÇÕES FINAIS: O vereador Antônio Elirando cumprimentou a todos e 
solicitou o envio de ofício à Secretaria de Infraestrutura requisitando a limpeza do 
cemitério do Distrito de Umburanas. Lamentou a falta de atenção da gestão para com o 
referido local e destacou a demora da obra de ampliação, observando que já não há 
espaço para sepultamentos, situação que declarou ser inadmissível. Requisitou 
providências da procuradoria do município para solução urgente. A Presidenta informou 
que acompanha o processo e afirmou que a gestão assegurou que será iniciada a
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obra em janeiro próximo. O vereador Romário Alencar, em aparte, relatou quel o 
Distrito de Buritizinho vive situação semelhante e solicitou inclusão no mesr 
processo. Os vereadores José Laureno Cardoso e Francisco Fernandes, em apart 
enfatizaram que a pauta é de fundamental importância e declararam apoio. O vereador 
Antônio Elirando solicitou também a manutenção da iluminação do cemitérj/6 do 
Distrito de Umburanas. Solicitou o envio de oficio à Secretaria de Infraestrutura 
requisitando recuperação da estrada do Sítio Caldeirão e abertura de acesso na parte 
alta. Solicitou o envio de oficio à Secretaria de Infraestrutura requisitando a presença do 
secretário na tribuna desta Casa. Reiterou envio de oficio à Secretaria de Infraestrutura 
requisitando a recomposição do calçamento do Distrito de Umburanas, danificado 
durante a obra de abastecimento de água. Sugeriu que um técnico da secretaria possa 
acompanhar a obra. O vereador Roberto Simão, em aparte, ressaltou os transtornos 
causados pelas empresas responsáveis pelo abastecimento de água no município. Que ao 
queixar-se ao Secretário das Cidades, este orientou que os vereadores devem filmar e 
lhe enviar material sobre a situação atual das ruas. O vereador relatou que o responsável 
pela obra no Distrito de Palestina comprometeu-se em deixar as ruas recuperadas, mas 
que alegou não o fazer antes, por questão de economia. A Presidenta declarou que o 
Prefeito irá enviar ofício à Secretaria das Cidades, com fotos e relatos das comunidades 
em que acontecem obras de abastecimento. O vereador Antônio Elirando declarou-se 
preocupado com os itens previstos no projeto e ressaltou insatisfação com as respostas 
das empresas. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de Governo requisitando 
esclarecimentos sobre a previsão de reabertura do Abatedouro Público Municipal. 
Lamentou a situação da Cozinha Comunitária, que se encontra parada, e solicitou que a 
Prefeitura providencie o seu funcionamento. O vereador José Laureno Cardoso 
cumprimentou a todos e solicitou que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura 
requisitando manutenção do calçamento das ruas do entorno do Parque da Feira e da 
Praça da Matriz, como também, do calçamento da rua que se encontra, atrás da igreja 
matriz. O vereador Francisco Fernandes saudou a todos e solicitou o envio de ofício à 
Secretaria de Infraestrutura requisitando providências para regularização do 
abastecimento de água dos sítios caldeirão dos Fidélis e Baixa da Palha, haja vista o 
mau uso da água por parte de algumas residências das referidas comunidades. O 
vereador Roberto Simão, em aparte, indagou sobre o andamento do recapeamento do 
asfalto do Distrito de Buritizinho. O vereador Francisco Fernandes declarou que há bom 
andamento da obra e que o estágio atual é de 50% de execução. Destacou a falta de uma 
bomba submersa no poço do Sítio Lagoa da Baraúna. O vereador Roberto Simão, em 
aparte, informou que a licitação das bombas foi concluída e que facilitará o atendimento 
da demanda. A Presidenta solicitou o envio de ofício à SOP '(Secretaria de Obras 
Públicas) requisitando fiscalização e continuação da obra recuperação da estrada da CE 
384. O vereador Romário Alencar cumprimentou a todos os presentes e solicitou o 
envio de Moção de Aplauso aos ACE e ACS, na pessoa da vereadora Lurdinha de Brej
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81 Santo, pelos serviços prestados, com associação dos vereadores Antônio Elirand
82 Maria Jocelma Santana. Mencionou a questão das áreas descobertas pelos ACS, me
83 após a seleção para o cargo e solicitou que seja solucionado. Solicitou o envio de o
84 à Secretaria de Infraestrutura requisitando a manutenção da estrada do Sítio Itabai
85 com material de qualidade, haja visto o intenso tráfego do transporte esoòlar
86 Mencionou o problema de abastecimento dos sítios Caldeirão dos Fidélis, Baíxa da
87 Palha, Aguapé, Lagoa das Baraúnas e sugeriu a criação de uma equipe para fiscalizai- a
88 distribuição de água nas localidades mencionadas. O vereador Francisco Fernandes
89 concordou com a sugestão. O vereador José Laureno Cardoso, em aparte, solicitou
90 envio de Moção de Pesar aos familiares de Dona Socorro, da Sena Velha, pelo seu
91 falecimento, com associação do edil Antônio Elirando e da Presidenta. O vereador
92 Romário Alencar solicitou o envio de ofício à Secretaria de Infraestrutura requisitando
93 manutenção da iluminação pública para o Distrito de Buritizinho, Alto dos Pimentas e
94 Moreira dos Felipes. Solicitou também o envio de Moção de Pesar aos familiares do sr.
95 Rogério, pelo seu falecimento, em nome de seu filho, Coneia, com associação do edil
96 Francisco Fernandes e da Presidenta. Solicitou envio de Moção de Pesar ao sr. Lúcio,
97 pelo falecimento de seu filho, com associação de Francisco Fernandes e da Presidenta.
98 O vereador Rogério dos Santos cumprimentou os presentes e solicitou o envio de ofício
99 à Secretaria de Infraestrutura requisitando manutenção das estradas do Distrito de Olho

100 D’água e mencionou as condições deficientes do campo de futebol desta localidade e
101 cobrou providências. Declarou também que falta agentes dos Correios no referid
102 distrito e requisitou que a situação seja regularizada. O vereador Horaciano Montenegr
103 saudou a todos e solicitou o envio de Moção de Aplauso à Paróquia do Distrito de
104 Palestina, pelas festividades do padroeiro. Associou-se ao convite do vereador Antônio
105 Elirando ao Secretário de Infraestrutura, para uso da tribuna. Solicitou o envio de ofício
106 à Secretaria de Educação requisitando informação sobre o destino dos equipamentos da
107 Escola João Batista Montenegro, do Sítio Marcela, que foi desativada e cujos itens não
108 constam no sistema de informação. Pontuou o problema do tráfego de motocicletas no
109 calçadão de Mauriti e solicitou que seja enviado um ofício ao Demutran, requisitando
110 informações a respeito. O vereador Rogério dos Santos, em aparte lembrou-se das
111 palavras do chefe do Demutran, afirmando que seria promovida a educação no trânsito,
112 através de uma campanha, observando que talvez esta não tenha logrado o êxito
113 almejado. O vereador José Laureno Cardoso, em aparte requisitou a manutenção da
114 calha de drenagem pluvial do referido calçadão. O vereador Horaciano Montenegro
115 ressaltou os problemas existentes na estrada do Letreiro dos Bemardos e solicitou o
116 envio de ofício à Secretaria de Infraestrutura, requisitando a sua recuperação. O
117 vereador Rangel Cartaxo, em aparte, informou que houve patrolamento da referida
118 estrada e disposição de material em um ponto mais crítico da via, mas precisa ser
119 corrigido devido à má qualidade do material. Relatou a problemática do fechamento das
120 escolas, ocorridos em 2017, observando que se posicionou contra ao fechamento da
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121 Escola João Batista Montenegro e solicitou o envio de ofício à Secretaria de Educação
122 requisitando relatório de transição de governo, para averiguar localização dos
123 equipamentos da escola referida escola, como também a sua reabertura, haja vista haver
124 72 (setenta e duas) crianças residentes na comunidade, que estudam no Distrito de
125 Coité. O vereador Horaciano Montenegro informou que encaminhou abaixo assinado da
126 comunidade à gestão municipal, solicitando a reabertura da referida escola. A
127 Presidenta solicitou que seja restabelecido o abastecimento de água dos sítios Aroeira e
128 Trincheiras, como também o envio de Moção de Aplauso à comunidade do Sítio
129 Curtume, na pessoa de Seu Dé Maranhão, que persevera na fé. A seguir, submeteu a
130 votação os ofícios e requerimentos solicitados, os quais foram aprovados. Nada mais
131 havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a presente sessão e
132 eu, FranciscaNeide Furtado dos Santos, lavrei a presente ata que será assinada por mim,

ASSISTA A ESTA SESSÃO
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